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Γ
ια την σχέση του με τον κόσμο 
αλλά και για το πως η νέα του κο-
πέλα, η Κοστίν Χατζή, τον άλλαξε 
προς το καλύτερο μίλησε ο Νικ 

Κύργιος. Ο Αυστραλός τενίστας που έχει 
ελληνικές ρίζες από τον πατέρα του δή-
λωσε παρεξηγημένος και εξήγησε:«Ο κό-
σμος που με κριτικάρει δεν γνωρίζει όλα 
όσα έχω περάσει στη ζωή μου. Πιστεύω 
πως πολύς κόσμος παρεξηγεί την αυτοπε-
ποίθησή μου με αλαζονεία».
Για τα λάθη του παρελθόντος αλλά και για 
τη νέα σελίδα της ζωής του είπε: «Στο πα-
ρελθόν, περνούσα πολλές ώρες στο κινη-
τό μου μετά από κάθε αγώνα. Δεν έκανα 

Μπορώ πλέον 
να διαχωρίσω 
την προσωπική 
μου ζωή από 
το τένις και να 
περάσω ποιοτι-
κό χρόνο, χωρίς 
να σκέφτομαι 
καθόλου τον 
αθλητισμό.

Ο Κίπλανγκατ έκανε... 
λάθος, αλλά πήρε το 
χρυσό στον Μαραθώνιο 

Ο 
Βίκτορ Κίπλανγκατ από την Ου-
γκάντα, έχασε προς στιγμήν 
τον δρόμο του, στρίβοντας λαν-
θασμένα σε μία στροφή, αλλά 

τελικά, κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο 
στον Μαραθώνιο, κατά την διάρκεια 
των Αγώνων της Κοινοπολιτείας, που 
φιλοξενούνται στο Μπέρμιγχαμ της Αγ-
γλίας.
Μετά από περισσότερα από 40 χιλιόμε-
τρα τρεξίματος στους δρόμους της αγ-
γλικής πόλης, ο Κίπλανγκατ ξέφυγε από 
την πορεία του, αλλά είχε δημιουργήσει 
τόσο επιβλητικό προβάδισμα που το λά-
θος, δεν είχε ουσιαστικό αντίκτυπο.
Ο 22χρονος δρομέας, έφθασε άνετα 
στην νίκη, καλύπτοντας τα 42.195 μέ-
τρα της διαδρομής, σε δύο ώρες, 10 
λεπτά και 55 δευτερόλεπτα, αφήνοντας 
πίσω του κατά ένα λεπτό και 34 εκατο-
στά, τον Αλφόνς Σίμπου από την Τανζα-
νία, ενώ το χάλκινο μετάλλιο, κατέκτη-
σε ο Κενυάτης, Μάϊκλ Μούγκο Γκιτάε.

Κύργιος: «Παρεξηγούν την 
αυτοπεποίθησή μου με αλαζονεία» 

τίποτα άλλο από το να διαβάζω τι πιστεύει 
ο κόσμος για μένα και να βλέπω βίντεο 
από τους αγώνες μου. Χάρη σε εκείνη, 
νιώθω πως τώρα μπορώ να κατεβάσω τε-
λείως τον διακόπτη και να χαλαρώσω.
Μπορώ πλέον να διαχωρίσω την προ-
σωπική μου ζωή από το τένις και να πε-
ράσω ποιοτικό χρόνο, χωρίς να σκέφτο-
μαι καθόλου τον αθλητισμό. Όταν σε μια 
σχέση και οι δυο ειναι ερωτευμένοι και 
δεσμευμένοι, τότε όλα είναι ευκολότερα. 
Είχα δύσκολες σχέσεις στο παρελθόν 
και νιώθω ευλογημένος που μπορώ να 
έχω μαζί μου τη σύντροφό μου όπου τα-
ξιδεύω».

Τόκιο 2020: Συνεχίζεται η έρευνα για τον Τακαχάσι 
αναφέρει την αρχική πληρωμή στα 250 
εκατομμύρια γιεν (1,9 εκατομμύρια δολά-
ρια).
Ο Τακαχάσι και ο πρώην πρόεδρος της 
AOKI, Χιρονόρι Αόκι, δήλωσαν ότι δεν 
υπήρχε τίποτε παράνομο σχετικά με τα χρή-
ματα, ανέφερε η «Nikkei», επικαλούμενη 
μια πηγή, σύμφωνα με την οποία, ο Τακα-
χάσι είπε στους εισαγγελείς ότι τα χρήματα 
καταβλήθηκαν ως αμοιβή για συμβουλευτι-
κή εργασία που έκανε από το 2009 και όχι 
για ποσό, που είχε λάβει ως διευθυντής της 
οργανωτικής επιτροπής.
Τα ιαπωνικά μέσα ενημέρωσης την περα-
σμένη εβδομάδα, αποκάλυψαν ότι εισαγγε-
λείς εισήλθαν στο σπίτι του Τακαχάσι και 
στα κεντρικά γραφεία της AOKI. Οι εκθέ-
σεις ανέφεραν ότι οι εισαγγελείς ερευνού-
σαν 45 εκατομμύρια γιεν (340.000 δολά-
ρια) σε ύποπτες πληρωμές προς αυτόν.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι το ειδησεογραφικό 
πρακτορείο «Reuters», ανέφερε τον Μάρτιο 
του 2020, ότι ο Τακαχάσι, πληρώθηκε πε-

Μ
ια εταιρεία που διευθύνεται από 
ένα από τα πρώην στελέχη των 
Ολυμπιακών Αγώνων του Τό-
κιο, έλαβε περισσότερα από ένα 

εκατομμύριο δολάρια από τον χορηγό των 
Αγώνων «AOKI Holdings Inc», επιπλέον 
των συμφωνημένων πληρωμών, που ερευ-
νούν οι εισαγγελείς του Τόκιο, σύμφωνα 
με δημοσιεύματα του Ιαπωνικού Τύπου.
Οπως αποκαλύπτει η εφημερίδα «Nikkei», 
η AOKI πλήρωσε περίπου 230 εκατομ-
μύρια γιεν (1,7 εκατομμύρια δολάρια) σε 
μια θυγατρική της διαφημιστικής εταιρείας 
Dentsu το φθινόπωρο του 2017, η οποία 
αργότερα μεταφέρθηκε σε μια εταιρεία που 
διοικείται από τον Χαρουγιούκι Τακαχάσι, 
πρώην μέλος του διοικητικού συμβουλί-
ου της Οργανωτικής Επιτροπής του Τόκιο 
2020. Στην συνέχεια, δεκάδες εκατομμύ-
ρια γεν μεταφέρθηκαν σε δύο αθλητικούς 
οργανισμούς, ενώ η εταιρεία του Τακαχά-
σι, κράτησε τα υπόλοιπα 150 εκατομμύρια 
γιεν. Παράλληλα, η εφημερίδα « Yomiuri», 

Οι εκθέσεις 
ανέφεραν ότι 
οι εισαγγελείς 
ερευνούσαν 45 
εκατομμύρια 
γιεν (340.000 
δολάρια) σε 
ύποπτες πλη-
ρωμές ρισσότερα από οκτώ εκατομμύρια δολάρια 

το 2013 και το 2014 από την Ολυμπιακή 
επιτροπή του Τόκιο, για άγνωστες δραστη-
ριότητες. Εκείνη την εποχή, είχε δηλώσει 
στο «Reuters», ότι το έργο του περιελάμβα-
νε την άσκηση πιέσεων στα μέλη της Δι-
εθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) και 
επεσήμανε ότι δεν υπήρχε τίποτε μεμπτό 
με τις πληρωμές που έλαβε ή τον τρόπο με 
τον οποίο χρησιμοποίησε τα χρήματα.

Ο Νικ Κύργιος μίλησε για τα ζόρια της ζωής του αλλά και 
πως άλλαξε τα πάντα η νέα του σύντροφος


